
 
 

 

 

 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și 
reformată!” 

 
 
 

Primăria Comuna Curtuișeni în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului ,, Dotarea cu mobilier, materiale 

didactice și echipamente digitale a Școlii Gimnaziale „Dr. Balasi Jozsef” Curtuișeni”, cod  F-PNRR-Dotari-2023-1890,  proiect 

finanțat prin Planul Național  de Redresare și Reziliență, Componenta C15 . Valoarea totală a proiectului este de 1.496.674,90 

lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene – Următoarea Generație UE. 

Proiectul a fost demarat la data de 02.08.2023 și se va încheia la 31.07.2024. 

Obiectivele generale al proiectului sunt: 

1. Dezvoltarea unui ecosistem digital de educație și de formare în vederea reducerii decalajelor în învățare prin asigurarea 

dotărilor necesare, atât din punct de vedere hardware, cât și software, pentru dezvoltarea competențelor digitale, în 

toate unitățile de învățământ. 

2. Dezvoltarea şi modernizarea bazei materiale şi a instrumentarului didactic prin achiziționarea şi punerea la 

dispoziția elevilor şi cadrelor didactice echipamente moderne din domeniul TIC pentru facilitarea digitalizării 

procesului educațional. 

3. Dezvoltarea și modernizarea încăperilor din incinta unităților de învățământ prin achiziționarea și punerea la 

dispoziția elevilor și cadrelor didactice mobiliere moderne și materiale didactice necesare pentru îmbunătățirea 

sistemului de învățământ. 

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective: dotarea unui număr de 27 încăperi: 1 
laborator informatică (cu echipamente TiC), 26 săli de clasă (25 săli de clasă dotate cu echipamente TIC, respectiv 
mobilier+materiale didactice și 1 sală de clasă-laborator informatică dotat cu mobilier), 1 laborator multidisciplinar fizică-
chimie (dotat cu mobilier+materiale didactice, respectiv cu echipamente digitale) din Școala Gimnaizală „Dr. Balasi Jozsef” 
Curtuișeni și unitățile conexe al acesteia (Grădinița cu Program Normal nr. 1 Curtuișeni, Grădinița cu Program Normal nr. 2 
Vășad și Școala Gimnazială nr. 1 Vășad). 

 
 

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 
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